

# TA NEA

## THE SITAROPOULOS ACCOUNT SUPPORTING

# ΣΙΤΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

## ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ • ΕΡΓΑΤΙΚΑ • ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ

## Οι όροι διάθεσης & χρήσης της φοροκάρτας

Οι όροι διάθεσης και χρήσης της φοροκάρτας για την καταγραφή των αποδείξεων προβλέπονται σε απόφαση του αναπληρωτή υπουργού Οικονομικών Παντελή Οικονόμου.



τους, σε περίπτωση καταστροφής ή απώλειας, είτε λόγω διάθεσής τους σε προστατευόμενα μέλη της οικογένειάς του.

- Κατά τη συναλλαγή με επιτηδευματία, που διαθέτει τερματικό Point of Sales (POS), ο φορολογούμενος πολίτης μπορεί να χρησιμοποιεί την Κάρτα Αποδείξεων για την καταγραφή του ποσού της απόδειξης. Η συναλλαγή αποστέλλεται στο κέντρο επεξεργασίας του φορέα εκκαθάρισης, που παρέχει το συγκεκριμένο POS. Στη συνέχεια οι συναλλαγές αυτές αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων του Υπουργείου Οικονομικών.

- Με βάση την αποστολή των στοιχείων της συναλλαγής, καταγράφονται από τη Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων του Υπουργείου Οικονομικών τα βασικά στοιχεία της απόδειξης (ΑΦΜ επιχείρησης, ημερομηνία και ποσό) στην προσωπική μερίδα αποδείξεων φορολογούμενου.

Οι φορολογούμενοι έχουν πρόσβαση στις προσωπικές τους μερίδες μέσω διαδικτύου.

- Η Κάρτα Αποδείξεων διατίθεται δωρεάν από όλα τα καταστήματα των Τραπεζών, χωρίς να επιτρέπεται η καταγραφή του ΑΦΜ ή των στοιχείων ταυτοποίησης του προσώπου που τη λαμβάνει. Οι τράπεζες διάθεσης δεν υποχρεούνται στην παροχή έγγραφων ή προφορικών οδηγιών για τη δήλωση και τη χρήση της Κάρτας Αποδείξεων, υπηρέσια την οποία μπορούν να προσφέρουν προαιρετικά. Κύριος της Κάρτας Αποδείξεων είναι το Υπουργείο Οικονομικών.

Ημερομηνία έναρξης σε παραγωγική λειτουργία του συστήματος της Κάρτας Αποδείξεων, ορίζεται η 3η Οκτωβρίου 2011.

Η χρήση της φοροκάρτας παραμένει προαιρετική, ενώ μέχρι σήμερα έχουν ενεργοποιηθεί 50.091 τέτοιες κάρτες από καταναλωτές, όπως προκύπτει από τα στοιχεία της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων του υπουργείου Οικονομικών.

Στην απόφαση καθορίζονται όλες οι λεπτομέρειες σχετικά με τη χρήση της φοροκάρτας και διευκρινίζεται ότι για συναλλαγές οι οποίες έχουν καταγραφεί στις κάρτες από 3 Οκτωβρίου 2011 και μετά, δεν χρειάζεται οι φορολογούμενοι να υποβάλλουν τα πρωτότυπα των αποδείξεων στην Εφορία.

Σημειώνεται ότι η Εφορία απαιτεί την υποβολή αποδείξεων δαπανών ύψους 25% του εισοδήματος, με μέγιστο όριο τα 15.000 ευρώ ανά φορολογούμενο. Αν υποβληθούν περισσότερες αποδείξεις δεν προβλέπεται έκπτωση φόρου, αν λείπουν, όμως, αποδείξεις επί της διαφοράς επιβάλλεται φόρος 10%.

Στην απόφαση μεταξύ άλλων προβλέπεται ότι: - Ο χρήστης της Κάρτας Αποδείξεων υποχρεούται να δηλώσει στη Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων (ΓΓΠΣ) του Υπουργείου Οικονομικών τον αριθμό της, μέσω διαδικτύου (internet) και με τη χρήση μηνυμάτων κινητής τηλεφωνίας (SMS). Για λόγους ορθής χρήσης, είναι δυνατό να δηλωθούν έως τρεις κάρτες για έναν ΑΦΜ εντός ενός μήνα, είτε λόγω αντικατάστασής

## Επιστολή του εκδότη...

**Οικονομική κρίση:  
η ευκαιρία για τον Έλληνα επιχειρηματία**

Δεν υπάρχει καμία αμφιβολία ότι περνάμε δύσκολους καιρούς. Σήμερα η Ελληνική επιχείρηση πασχίζει να επιβιώσει μέσα σε ένα θολό από κάθε άποψη τοπίο. Χωρίς αμφιβολία η οικονομική κρίση μπορεί να αποτελέσει για τον Έλληνα επιχειρηματία ΕΥΚΑΙΡΙΑ για αναδιάρθρωση και βελτίωση της επιχείρησής του. Είναι πολύ σημαντικό να αντιληφθούμε ότι οι επιχειρήσεις που θα καταφέρουν να ξεπεράσουν την κρίση - έστω με κάποιες απώλειες - θα έχουν βελτιωθεί σημαντικά από όλη τη δοκιμασία που θα έχουν υποστεί, και θα έχουν μετά να αντιμετωπίσουν μια καινούργια δομή αγοράς, στη οποία θα μπορούν εύκολα να διαδραματίσουν πρωταγωνιστικό ρόλο. Με άλλα λόγια όσες επιχειρήσεις αντέξουν στην κρίση δεν θα επιβραβευσθούν μόνο ηθικά αλλά και οικονομικά καθώς θα έχουν μάθει πολλά μέσα από αυτό τον «οικονομικό πόλεμο» θα έχουν αναπτύξει την «αυτογνωσία» τους, θα έχουν βελτιωθεί, θα έχουν εντοπίσει τα σοβαρά «ελαττώματα» τους και σαφώς θα έχουν μπροστά τους μία δυνατότητα σοβαρής αύξησης του μεριδίου της αγοράς τους, λόγω της οικονομικής καταστροφής πολλών εκ των ανταγωνιστών τους.

**Ας μετατρέψουμε λοιπόν όλοι μας  
την οικονομική κρίση  
σε μία μεγάλη ΕΥΚΑΙΡΙΑ.**

Σιταρόπουλος Ευάγγελος

## ΤΟ ΓΝΩΜΙΚΟ ΤΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ

**Μπορείς να τους ξεγελάς όλους για λίγο καιρό,  
λίγους όλο τον καιρό, αλλά όχι όλους όλο τον καιρό.**

A. ΛΙΝΚΟΛΝ.

# ΠΟΙΕΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ Η ΕΦΟΡΙΑ

**Άρχισε η αντίστροφη μέτρηση για την υποβολή των φορολογικών δηλώσεων στις οποίες θα δηλωθούν τα εισοδήματα που αποκτήθηκαν το συγκεκριμένο έτος. Η αρχή αναμένεται να γίνει με τους ελεύθερους επαγγελματίες και όσους τηρούν βιβλία εσόδων/εξόδων το Μάρτιο, ενώ σταδιακά έως τον Ιούνιο θα ακολουθήσουν όλοι οι φορολογούμενοι.**

Οι περισσότεροι φορολογούμενοι έχουν ήδη συγκεντρώσει ένα «βουνό» από αποδείξεις δαπανών που πραγματοποίησαν το 2011. Προκειμένου να καρπωθούν το μέγιστο δυνατό όφελος από τις δαπάνες αυτές, απαιτείται η ταξινόμηση τους.

Οί δαπάνες με αποδείξεις χωρίζονται σε δυο μεγάλες κατηγορίες:

1. Στις γενικές δαπάνες από τις οποίες οφείλει ο

φορολογούμενος να συγκεντρώσει αποδείξεις προκειμένου να αποφύγει την χρέωση και πληρωμή επιπλέον φόρου εισοδήματος.

Πρόκειται για τις δαπάνες οι οποίες το 2010 συνδέονταν με την απονομή του αφορολόγητου ορίου και οδηγούσαν σε επιστροφή φόρου. Από τη χρήση 2011 αποσυνδέθηκαν από το αφορολόγητο όριο και κάθε φορολογούμενος είναι υποχρεωμένος, προκειμένου να αποφύγει την πληρωμή επιπλέον φόρου να συγκεντρώσει αποδείξεις αξίας ίσης τουλάχιστον με το 25% του εισοδήματος που δηλώνει. Επίσης της αξίας των αποδείξεων που υπολείπεται μέχρι το ποσοστό αυτό του επιβάλλεται πρόσθετος φόρος 10%.

Εφόσον συγκεντρώσει περισσότερες αποδείξεις από τις απαιτούμενες δεν έχει επιπλέον όφελος. Στις δαπάνες με αποδείξεις που αναγνωρίζονται περιλαμβάνονται όλες οι συνήθεις δαπάνες που πραγματοποιεί ο φορολογούμενος (σούπερ μαρκετ, καυσίμα, ρούχα, διόδια, εστιατόρια κλπ)

πλήν των λογαριασμών ΔΕΚΟ, τηλεφωνίας, των δαπανών που αποτελούν τεκμήρια

2. Οι δαπάνες με αποδείξεις στις οποίες προσφέρεται ειδική φοροαπαλλαγή. Οι δαπάνες αυτές ψαλιδίστηκαν αναδρομικά από την 1/1/2011. Το 10% κάθε δαπάνης μειώνει αντίστοιχα τον οφειλόμενο φόρο εισοδήματος. Οι δαπάνες αυτές που αναγνωρίζονται από την εφορία μόνο με το αντίστοιχο παραστατικό είναι: Οι ιατρικές δαπάνες, οι τόκοι των στεγαστικών δανείων για πρώτη κατοικία, τα ασφάλιστρα ζωής, ενοίκιο πρώτης κατοικίας, ενοίκιο παιδιού που σπουδάζει στο εξωτερικό, δίδακτρα φροντιστηρίων, καταβολή διατροφής, εγκατάσταση φωτοβολταϊκών συστημάτων, αλλαγή καυστήρα πετρελαίου σε αερίου, εγκατάσταση ηλιακού θερμοσίφωνα, υποχρεωτικές ασφαλιστικές εισφορές προς τα ταμεία ασφάλισης, δωρεές προς κοινωνικά σωματεία ή το δημόσιο.

## ΠΟΣΟ ΘΑ ΕΠΙΒΑΡΥΝΘΟΥΜΕ ΦΕΤΟΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ

Μετά τις αλλαγές στο τρόπο υπολογισμού των αποδείξεων ήρθε και η αλλαγή στη φορολογική κλίμακα με το αφορολόγητο όριο από 12.000 ευρώ να μειώνεται σε 5.000 ευρώ.

ΚΛΙΜΑΚΑ ΦΟΡΟΥ ΕΤΟΣ 2010					ΚΛΙΜΑΚΑ ΦΟΡΟΥ ΕΤΟΣ 2011				
Κλιμάκιο εισοδ.	Φορ. συντ.	Φορ. κλιμ.	Συν. εισοδ.	Συν. φορου	Κλιμάκιο εισοδ.	Φορ. συντ.	Φορ. κλιμ.	Συν. εισοδ.	Συν. φορου
12000	0	0	12000	0	5000	0	0	5000	0
4000	18	720	16000	720	7000	10	700	12000	700
6000	24	1440	22000	2160	4000	18	720	16000	1420
4000	26	1040	26000	3200	10000	25	2500	26000	3920
6000	32	1920	32000	5120	14000	35	4900	40000	8820
8000	36	2880	40000	8000	20000	38	7600	60000	16420
20000	38	7600	60000	15600	40000	40	16000	100000	32420
40000	40	16000	100000	31600	Υπερβάλλον	45			
Υπερβάλλον	45								

**Οι επιβαρύνσεις φέτος σε φόρους με ένα παράδειγμα: Φορολογούμενος Ελ.επαγγελματίας ανύπαντρος με εισόδημα 20.000**

### ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΕΤΟΣ 2010

Εισόδημα	20.000
Αποδείξεις (ρούχα κλπ)	5.000
Ο.Α.Ε.Ε	2.500
Ενοίκιο (πρώτης κατοικίας)	6000
<b>Φόρος εισοδήματος</b>	<b>700</b>

### ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΕΤΟΣ 2011

Εισόδημα	20.000
Αποδείξεις (ρούχα κλπ)	5.000
	(25% του εισοδήματος)
Ο.Α.Ε.Ε	2.500
Ενοίκιο (πρώτης κατοικ)	6.000
<b>Φόρος εισοδήματος</b>	<b>1.570</b>
Εάν υποβάλλει 4.000 αποδείξεις	
τότε επιπλέον φόρος (5000-4000=1000x10%)	100
<b>Φόρος εισοδήματος</b>	<b>1.670</b>

## ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΙΔΙΩΤΕΣ ΓΙΑ ΠΟΣΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΤΩΝ 1500,00 ΕΥΡΩ

Από 1/1/2012 και μετά, σύμφωνα με εγκύκλιο του υπουργείου οικονομικών φορολογικά στοιχεία που εκδίδονται από επιτηδευματίες (επιχειρήσεις, ελ.επαγγελματίες) για πώληση αγαθών ή παροχή υπηρεσιών σε ιδιώτες και είναι μεγαλύτερα από 1.500,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του φπα) εξοφλούνται από τους λήπτες αυτών αποκλειστικά μέσω τραπεζής, με χρεωστικές ή πιστωτικές κάρτες του αγοραστή ή μέσω τραπεζικού λογαριασμού ή με επιταγές, αποκλειόμενης της εξόφλησης των υπόψη στοιχείων με μετρητά.



# Ξεκίνησε η διάθεση “Εργόσημων”

**Ξεκίνησε η διάθεση του εργόσημου από όλο το δίκτυο των ΕΛΤΑ, ενώ εργόσημα θα διαθέτουν και οι τράπεζες Εθνική, Αγροτική, Εμπορική, Πειραιώς, Alpha Bank και EFG Eurobank. Διαβάστε ολόκληρη την εγκύκλιο του ΙΚΑ.**

Στόχος του νέου μέτρου είναι η καταπολέμηση της αδήλωτης εργασίας και της εισφοροδιαφυγής (η αδήλωτη εργασία ανέρχεται στο 25% και η συνολική εισφοροδιαφυγή αγγίζει το 30%, δηλαδή άνω των 9 δισ. ευρώ τον χρόνο). Με το εργόσημο θα ασφαλίζονται περίπου 300.000 άτομα που απασχολούνται σε οικιακές ή αγροτικές εργασίες.

Για όλη τη διαδικασία έκδοσης του εργόσημου το ΙΚΑ εξέδωσε σχετική εγκύκλιο.

Έτσι με το εργόσημο επέρχεται σημαντική μεταβολή στον τρόπο αμοιβής και ασφάλισης του κατ' οίκον απασχολούμενου προσωπικού που παρέχει εξαρτημένη εργασία ή υπηρεσίες, αμειβόμενο με την ώρα ή την ημέρα, σε τακτά ή μη χρονικά διαστήματα, είτε προς έναν, είτε προς περισσότερους του ενός εργοδότες, για την ίδια μισθολογική περίοδο, που καλύπτεται από την ασφάλιση του Ι.Κ.Α. - Ε.Τ.Α.Μ.

Ειδικότερα, για την αμοιβή και την παρακράτηση εισφορών των ανωτέρω προσώπων τηρείται υποχρεωτικά η διαδικασία έκδοσης και εξαργύρωσης ειδικής επιταγής, «Εργόσημο». Υπόχρεος έκδοσης του Εργόσημου είναι κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που δέχεται ή χρησιμοποιεί τις εργασίες ή υπηρεσίες των εν λόγω προσώπων. Δικαίωμα εξαργύρωσης έχει αποκλειστικά ο αποδέκτης του Εργόσημου, το πρόσωπο δηλαδή που παρείχε προς τον υπόχρεο έκδοσης την εργασία ή υπηρεσία.

Το Εργόσημο εκδίδεται υπό τύπο πολύπτυχης ή δίπτυχης επιταγής αντιστοιχεί σε συγκεκριμένη χρηματική αξία στην οποία περιλαμβάνονται το ποσό της αμοιβής του εργαζόμενου και το ποσό της εισφοράς υπέρ του οικείου ασφαλιστικού φορέα, εν προκειμένω, υπέρ του Ι.Κ.Α. - Ε.Τ.Α.Μ.

Τα Εργόσημα μπορούν να διατίθενται στον εργοδότη από τις συνεργαζόμενες, με τους Φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης, Τράπεζες και τα Υποκαταστήματα αυτών, από τα Ελληνικά Ταχυδρομεία (ΕΛΤΑ), τα Υποκαταστήματα των Φορέων Κοινωνικής Ασφάλισης, τα Κ.Ε.Π. αλλά και άλλους φορείς ή δίκτυα, που καθορίζονται με απόφαση του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης.

Η καταβολή της αμοιβής στον εργαζόμενο για την παρασχεθείσα εργασία πραγματοποιείται με την εξαργύρωση του Εργόσημου από τους φορείς διάθεσης, αφού προηγουμένως έχουν παρακρατηθεί οι αναλογούσες ασφαλιστικές εισφορές.

Στη νέα διαδικασία αμοιβής και παρακράτησης εισφορών μέσω Εργόσημου υπάγονται ενδεικτικά οι εξής εργασίες ή υπηρεσίες:

- α) Οι Υπηρεσίες οικογενειακής βοηθητικής φροντίδας (οικιακή καθαριότητα, γενικό νοικοκυριό).
- β) Οι κηπουρικές εργασίες.
- γ) Οι μεμονωμένες μικροεπισκευαστικές εργασίες, που δεν συνιστούν οικοδομικές εργασίες.
- δ) Η παράδοση ιδιαίτερων μαθημάτων.
- ε) Η φύλαξη και μεταφορά παιδιών, νηπίων και βρεφών.
- στ) Η υποστήριξη με την παροχή κάθε μορφής βοήθειας και φροντίδας σε ηλικιωμένα άτομα, καθώς και σε άτομα με ειδικές ανάγκες συμπεριλαμβανομένης και της διευκόλυνσης για συμμετοχή σε πολιτιστικές, θρησκευτικές, ψυχαγωγικές και κοινωνικές δραστηριότητες.
- ζ) Η συμμετοχή σε προγράμματα αποκατάστασης ατόμων σε Ιδρύματα μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα ή σε Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης Ατόμων με Αναπηρία, που χαρακτηρίζονται από νοητική στέρηση (Σ.Υ.Δ.).
- η) Οι αισθητικές φροντίδες (κομμωτική, περιποίηση προσώπου και σώματος).
- θ) Η περιποίηση ή νοσηλευτική φροντίδα αρρώστων ή κατάκοιτων ατόμων.
- ι) Η βοήθεια σε άτομα με προβλήματα κινητικότητας (φυσικοθεραπεία, κινησιοθεραπεία, συνοδεία εκτός οικίας). Ο νέος τρόπος καταβολής της αμοιβής και ασφάλισης των προσώπων που απασχολούνται ή θα απασχοληθούν στις προαναφερθείσες εργασίες - υπηρεσίες, θα έχει έναρξη εφαρμογής, ως ακολούθως:
  - α) Για τους κατ' οίκον απασχολούμενους σε έναν εργοδότη που ήδη ασφαλίζονται από αυτόν με βάση τις διατάξεις του άρθρου 26 του ν. 2639/1998, η ασφάλισή τους θα συνεχιστεί με τις δια-

τάξεις αυτές για χρονική περίοδο απασχόλησης μέχρι 31-12-2011 (δηλαδή με υποβολή Α.Π.Δ. Γ' και Δ' τριμήνου του 2011). Η εφαρμογή των κοινοποιούμενων διατάξεων για την κατηγορία αυτή θα αρχίσει από 1-1-2012.

β) Για τους κατ' οίκον απασχολούμενους σε περισσότερους του ενός εργοδότες, οι οποίοι ασφαλίζονται με βάση το δελτίο παροχής υπηρεσιών (μπλοκ), η ασφάλιση με τις κοινοποιούμενες διατάξεις θα αρχίσει από 1-11-2011. Συνεπώς, για χρονική περίοδο απασχόλησης μέχρι την 31-10-2011 θα ασφαλίζονται με τις διατάξεις του άρθρου 26 του ν. 2639/1998, δηλαδή με την έκδοση αποδείξεων παροχής υπηρεσιών.



γ) Για τα λοιπά υπαγόμενα πρόσωπα ο νέος τρόπος αμοιβής και παρακράτησης εισφορών εφαρμόζεται υποχρεωτικά από 12-9-2011.

Η καταβολή της αμοιβής των περιστασιακά απασχολούμενων προσώπων από κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που δέχεται τις προαναφερθείσες υπηρεσίες - εργασίες, γίνεται με τους παρακάτω τρόπους:

- α) Με την έκδοση ειδικού εργόσημου υπό τύπο επιταγής, ή
- β) Μέσω λογαριασμών που τηρούν ο εργοδότης και ο εργαζόμενος σε παρόχους υπηρεσιών πληρωμών
- γ) Με κατάθεση και είσπραξη μετρητών σε πάροχο υπηρεσιών πληρωμών
- δ) Με ειδικού τύπου έμβασμα κατά την έννοια των άρθρων 1 και 4 παρ. 3 του Ν. 3862/2010

Η έκδοση και η εξαργύρωση Εργόσημου γίνεται από τους συμβεβλημένους φορείς υπηρεσιών πληρωμής (Τράπεζες - ΕΛΤΑ), οι οποίοι έχουν ακολουθήσει τις προδιαγραφές και έχουν προαρμοστεί με τις διαδικασίες έκδοσης, ενημέρωσης και εξαργύρωσης του Εργόσημου. Το Εργόσημο εκδίδεται σε διπλότυπο ή σε δύο αποκόμματα, κατά το χρόνο αγοράς του, φέρει μοναδικό αλγοριθμικό αριθμό που εξασφαλίζει την γνησιότητά του και αποτελεί τίτλο αξίας από τη στιγμή της έκδοσής του. Το ένα αντίτυπο ή απόκομμα του Εργόσημου αφορά τον εργοδότη και το δεύτερο τον εργαζόμενο. Το Εργόσημο μπορεί να εκδοθεί και εξαργυρωθεί από τους συνεργαζόμενους φορείς έκδοσης (Τράπεζες - ΕΛΤΑ) αξιοποιώντας όλα τα διαθέσιμα κανάλια εξυπηρέτησης των πολιτών (καταστήματα με ταμεία ή άλλα σημεία εξυπηρέτησης, ΑΤΜ, Αυτόματα μηχανήματα πληρωμών, διαδικτυακούς τόπους που ανήκουν στους συνεργαζόμενους φορείς έκδοσης (web banking, portals πληρωμών), κέντρα τηλεφωνικής εξυπηρέτησης, κλπ.

Τα Εργόσημα μεταβιβάζονται ονομαστικά από τον εργοδότη στους εν λόγω εργαζόμενους, ως αμοιβή για την παρασχεθείσα εργασία και στην συνέχεια εξοφλούνται από τους προαναφερόμενους φορείς διαθέσεως με καταβολή του αντίστοιχου ποσού, αφού προηγουμένως έχουν παρακρατηθεί οι ασφαλιστικές εισφορές. Συγκεκριμένα ακολουθείται η εξής διαδικασία: Ο εργοδότης απευθύνεται στο φορέα έκδοσης (Τράπεζες - ΕΛΤΑ) του Εργόσημου με τον ΑΜΚΑ του, δηλώνει τον αρμόδιο Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης, εν προκειμένω του Ι.Κ.Α. - Ε.Τ.Α.Μ., και το είδος της παρεχόμενης εργασίας (π.χ. οικιακές εργασίες) και καταθέτει το ποσό του Εργόσημου, το οποίο αντιστοιχεί στην αμοιβή του εργαζόμενου συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών. Ο φορέας έκδοσης, με βάση τον ΑΜΚΑ του εργοδότη, συνδέεται με το αρχείο του ΑΜΚΑ - ΕΜΑΕΣ που τηρείται στην ΗΔΙΚΑ Α.Ε. σε πραγματικό χρόνο και αφού επιβεβαιώσει τα στοιχεία του εργοδότη, εκδίδει το Εργόσημο.

# S.A.S. ΣΙΤΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ACCOUNT SUPPORTING

**ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ  
ΣΙΤΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
(Α.Μ. Ο.Ε.Ε. 15777)**



**ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ  
(ΕΝΤΥΠΟ Ε1)  
ΜΟΝΟ 20€**

**ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ  
(ΕΝΤΥΠΟ Ε1)  
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ - ΑΝΕΡΓΟΙ  
ΜΟΝΟ 10€**

**ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ  
ΕΣΟΔΩΝ - ΕΞΟΔΩΝ  
ΑΠΟ 45€ /ΜΗΝΑ**

**ΘΗΣΕΩΣ 281, ΚΑΛΛΙΘΕΑ, ΤΗΛ.: 210.9579585 -6, 210.9580438**

## ΚΟΒΩ ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ ΑΡΧΙΖΩ ΤΟ ΑΤΜΙΣΜΑ!

Όταν μπορώ

- > να μην προκαλώ παθητικό κάπνισμα,
- > να μην εισπνέω πίσσα
- > να έχω αληθινή αίσθηση καπνίσματος,
- > να πληρώνω 60 - 70% λιγότερο απ' ότι για συμβατικά τσιγάρα
- > να "ατμίζω" ελεύθερα σε δημόσιους χώρους
- > να κόψω ευκολότερα το κάπνισμα

γιατί να καπνίζω ακόμα;

Επισκεφθείτε μας και μιμηθείτε και εσείς στα μυστικά του **ατμίσματος!**  
Στο κατάστημά μας θα βρείτε τα καλύτερα παγκοσμίως **ηλεκτρονικά τσιγάρα**,  
**αναλώσιμα** για όλους τους τύπους τσιγάρου και **υγρά αναπλήρωσης**  
σε μεγάλη ποικιλία γεύσεων!

απόλαυση  
στον **ατμό!**



Στο κατάστημα θα βρείτε  
τα **καλύτερα παγκοσμίως**

**ηλεκτρονικά  
τσιγάρα**

αναλώσιμα για όλους τους τύπους  
τσιγάρου και υγρά αναπλήρωσης  
σε μεγάλη ποικιλία γεύσεων!

  
**ατμοπολη**  
τα πάντα για το ηλεκτρονικό τσιγάρο!

**Ατμίστε ελεύθερα παντού!**

**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:  
ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 281, ΚΑΛΛΙΘΕΑ, ΤΗΛ.: 210 9579585-6, 210 9580438**